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12 Questio ( 3.5 pontos) Uin quiograma de ar. inicialmente 3 Sbare 350 K. e 3 k
(CO;), imcralmente a 2 bar ¢ 450 K, sio colocados cm comparumentos
1solado mostrado na Figura 1. A superticic de scparacio dos dois com
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g dc dioxido de carbono
scparados do rescrvaiono rigido ¢
parumentos pode sc deslocar, bem

como permite a transferéncia de calor entre as cimaras. Constderando que os dois £35S SC COMPOTICM COmMo
gascs perfeitos. determine a iemperatura ¢ 2 pressdo finais de equilibno. supondo quc os calores especificos

scjam constanics.
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22 Questdo ( 3.5 pontos) Vnporéusadocomomciodclcvamamcmodcmgas.commmdomﬁgun 2
A fontc dec vapor csid a l.OMPaciOO“C,Omndoinicialdovnpdrnacimamécamcnzadoporum
pressdo dc 0,5 MPa. vapor saturado ¢ volume dc 0,002 m’. O vapor comega entdo a ser admuudo lentamenie
atraves da vialvula V ai€ que o volume atinga 0,040 m’c:lmassaadmiud:sejaﬁ.ls kg Determune o estado
final. o calor transferido ¢ o trabalho realizado.

VAPOR .
p=ioMPa ; 1= 3ccr.
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Figura 2

32 Questao ( 3.0 pontos) Uin ciclo de refrigeracio com R 12 opera catre as pressocs de 052 kPa ¢ o4 kPa,

como csquemanizado na Figura 3. O titulo na scgio 3 € 0.8. Determunce:

a) a relacdo Q) | ;W4 , b) a vazio masssca de refrigeranic  para que a capacidade de resfriamento do aclo

( Q) sclade 10.5 kW.
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Figura 3
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